Stéréro

chimie

Corrige de 'exercice 9

A

Le bulnésol est un sesquiterpene de la famille des guaiazulénes qui entre dans la composition
d’huiles essentielles extraites d'arbres. Son squelette est constitué de deux cycles accolés a
sept et cinq atomes de carbone. Marshall et coll. ont réalisé en 1969 une élégante synthéese
du bulnésol racémique (Tetrahedron 1969,25,2159).

Formule du bulnésol

1. Identifier les atomes de carbone asymétriques du bulnésol.



HO

2. Préciser la configuration absolue de ces atomes de carbone asymétriques a l'aide des
regles de Cahn, Ingold et Prelog en justifiant votre réponse.
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Configuration de C4 :
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Configuration de C5 :
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